Правила и сроки приема документов                                                               в МБДОУ детский сад № 62
На федеральном уровне рассматриваемый порядок регламентирован приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приёма на обучение по образовательным программам дошкольного образования» (далее — Порядок) (зарегистрирован в Минюсте России 12.05.2014 г. № 32220). Правила приёма, которые не урегулированы федеральным законодательством, уточнены Постановлением администрации города Твери от 11.06.2016 г № 1173 «Административный  регламент предоставления  муниципальными учреждениями  услуги «Прием заявлений о зачислении в МОУ, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования, а также постановке на соответствующий учет»
Приём в образовательную организацию осуществляется в течение всего календарного года при наличии свободных мест.
Основанием для начала административной процедуры зачисления в МБДОУ детский сад № 62  является предоставление ребенку места в МОУ                г. Твери в результате электронного распределения мест в АИС ЕУ. 

Заведующий МБДОУ в течение 3-х календарных дней со дня электронного распределения мест в АИС ЕУ уведомляет заявителя с использованием электронной почты или телефонной связи о предоставлении ребенку места в МОУ г. Твери .
Родитель ( законный представитель ребенка) обращается с заявлением лично в МБДОУ в течение 7 дней после уведомления должностным лицом о предоставлении места ребенку в МБДОУ и представляет  следующий пакет документов:
- заявление о приеме в МБДОУ; 

- документ, удостоверяющий личность заявителя;

- оригинал и ксерокопия свидетельства о рождении ребёнка или документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка); 

- свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка  по  месту жительства или по месту пребывания  на  территории                        г. Твери; 

- медицинское заключение; 

- рекомендации психолого-медико-педагогической  комиссии для детей с ограниченными возможностями здоровья. 

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык. 

Образовательная организация может осуществлять прием указанного заявления в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования.
В заявлении родителями (законными представителями) ребёнка указываются следующие сведения:

· фамилия, имя, отчество (последнее — при наличии) ребёнка;

· дата и место рождения ребёнка;

· фамилия, имя, отчество (последнее — при наличии) родителей (законных представителей) ребёнка;

· адрес места жительства ребенка, его родителей (законных представителей);

· контактные телефоны родителей (законных представителей) ребёнка.
Форма заявления размещена на информационном стенде и на официальном сайте МБДОУ детский сад № 62 в сети Интернет.
Заведующий МБДОУ:

- устанавливает личность заявителя (проверяет документ, удостоверяющий его личность); 

- принимает документы, проверяет правильность написания заявления и соответствие сведений, указанных в заявлении, паспортным данным;

-  проверяет наличие всех необходимых документов, удостоверяясь, что: 

· тексты документов написаны разборчиво; 

· фамилия, имя и отчество, дата рождения, адрес места регистрации (пребывания) ребёнка заявителя написаны полностью и совпадают с указанными в АИС ЕУ;
· в документах нет подчисток, приписок, зачёркнутых слов и иных неоговоренных исправлений; 

· документы не имеют серьёзных повреждений, наличие которых не позволяет однозначно истолковать их содержание. 

При предоставлении всех документов, заведующий  принимает и регистрирует заявление о зачислении в МБДОУ в установленном  порядке.  

В случае отказа заявителя от предоставленного места в МБДОУ, заявление о постановке на учет данного ребенка восстанавливается в АИС ЕУ.
Копии предъявляемых при приёме документов хранятся в образовательной организации на время обучения ребёнка. Требование предоставления иных документов для приёма детей в образовательные организации в части, не урегулированной законодательством об образовании, не допускается.
Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются на обучение по адаптированной образовательной программе дошкольного образования  только с согласия  родителей (законных представителей) и  на  основании рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии.
После приёма документов, указанных в Порядке, образовательная организация заключает договор об образовании по образовательным программам дошкольного образования с родителями (законными представителями) ребёнка.

Руководитель образовательной организации издает распорядительный акт о зачислении ребенка в образовательную организацию (далее — распорядительный акт) в течение трёх рабочих дней после заключения договора. Распорядительный акт в трёхдневный срок после издания размещается на информационном стенде образовательной организации и на официальном сайте образовательной организации в сети Интернет.

Какие документы потребуются для приёма?
Пунктом 9 «Порядка приёма на обучение по образовательным программам дошкольного образования» указано, что для приема в образовательную организацию:
· родители (законные представители) детей, проживающих на закреплённой территории, для зачисления ребёнка в образовательную организацию дополнительно предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребёнка или документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребёнка), свидетельство о регистрации ребёнка по месту жительства или по месту пребывания на закреплённой территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребёнка по месту жительства или по месту пребывания;
· родители (законные представители) детей, не проживающих на закреплённой территории, дополнительно предъявляют свидетельство о рождении ребенка.

Родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребёнка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации.

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
